
 

 

KISTARCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 

 POLGÁRMESTERE 

 

 2143 Kistarcsa, Szabadság út 48. 

Telefon: (28)- 507-132 

„Nyílt ülésen tárgyalandó” 

ELŐTERJESZTÉS 

 

A Képviselő-testület 2025. március 26-i ülésére 

 

Tárgy: A helyi buszközlekedés menetrendjének módosítása, a helyi tömegközlekedésről 

szóló 2024. évi beszámoló 

 

Érintett bizottság: Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság 

         Közbiztonsági, Közlekedési és Környezetvédelmi Bizottság  

 

Tisztelt Képviselő-testület/Bizottság! 

 

I. 

A közszolgáltatást ellátó N-R-A BUSZ Kft. a helyi buszjárat menetrendjének a módosítását 

kezdeményezte (1. számú melléklet) a felmerülő utazási igények figyelembevételével. A 

javasolt menetrend szerint megszűnik a buszjárat közlekedése a hétköznapra eső 

ünnepnapokon (pl. Nagypéntek, Húsvét hétfő, Pünkösd hétfő), helyette egyes, a mellékelt 

menetrenden *-gal jelölt járatok szombatra eső munkanapokon (áthelyezett munkanapok) is 

közlekednének. Jelenleg napi 2 délelőtti járat hétköznapra eső ünnepnapokon is közlekedik, 

kihasználatlanul, viszont szombatra eső munkanapokon nem jár a busz. A javasolt módosítás 

szerint a napi 12 járatból 7 járat (reggeli és kora délutáni járatok) szombatra eső 

munkanapokon is közlekednének. A módosítás értelmében kihasználatlanság miatt megszűnik 

a munkanapi utolsó járat is, mivel a 18:25-kor induló járaton az utóbbi időben utas nem volt. 

A módosítások a kilométerfutást nem befolyásolják.  

 

A 2023. augusztus 28. napján megkötött Közszolgáltatási szerződés V/1. pontja alapján a 

Szolgáltató jogosult, az utasforgalom, az utazási igények változása esetén köteles írásban 

kezdeményezni a menetrend módosítását. A menetrend módosítása szerződésmódosításnak 

minősül.  

 

A Közszolgáltatási szerződés V/3. pontja alapján a menetrend módosításáról az 

Önkormányzat Képviselő-testülete határoz. A menetrend változtatás esetén az Önkormányzat 

köteles gondoskodnia annak legalább a változást megelőző 15 naptári nappal korábban 

történő közzétételéről. 

 

A menetrend tervezett változását a melléklet jelenlegi (2. számú melléklet) és a tervezett 

módosított menetrend (3. számú melléklet) szemlélteti. A módosított menetrend tervezetten 

2025. április 15. napján lép életbe.  

 

 

 

  

 

  



 

II. 

Kistarcsa Város Önkormányzata 2023. augusztus 28. napján a Képviselő-testület 

122/2023. (VI. 28.) számú határozata alapján a kistarcsai helyi menetrendszerinti 

autóbuszos személyszállítási közlekedési feladatok ellátására közszolgáltatási 

szerződést (a továbbiakban: Szerződés) kötött az N-R-A BUSZ Kft.-vel (székhely: 

6070 Izsák, Ady Endre utca 19., képviseli: Szalay Dániel Ádám ügyvezető). A 

Szerződés 2024. február 1. napjától 2034. január 31. napjáig tartó határozott 

időtartamra szól. 

 

A Szerződés IX/2. pontjai alapján a Szolgáltató köteles minden év március 31. napjáig 

beszámolóját benyújtani az Önkormányzat részére, amely tartalmazza az előző év 

közszolgáltatási tevékenységének mennyiségi, minőségi és gazdasági szempontú 

értékelését. A beszámolónak részét képezi a közszolgáltatással kapcsolatosan 

elkülönítetten nyilvántartott bevételek és kiadások jogcímenkénti felbontásban történő 

bemutatása, valamint tartalmaznia kell a szerződésben foglaltak teljesítésével 

összefüggő minden lényeges tény és körülmény ismertetése mellett: 

1. az indított járatok számát, 

2. a hasznos és rezsi kilométer teljesítményt,  

3. a férőhely-kilométer teljesítményt, 

4. az utas-számot és utaskilométer-teljesítményt, 

5. bevételekről készített kimutatást (menetdíjbevételeket jegy fajtánként is 

részletezve), 

6. az üzemeltetett autóbuszok számát, életkor és kilométer-telítettség szerinti 

megosztását, 

7. a közszolgáltatás során foglalkoztatottak nevét, lakcímét,  

8. a baleseti statisztikát, 

9. a regisztrált késések és járatkimaradások számát,  

10. az utas-panaszokról készített tájékoztatást. 

 

Szolgáltató 2025. március 18. napján benyújtotta az autóbusszal végzett menetrend 

szerinti helyi személyszállítással kapcsolatos 2024. február 1. - 2024. december 31. 

közötti közszolgáltatási tevékenységről szóló beszámolóját (5. számú melléklet). 

Szolgáltató a beszámolóban ismertette a Szerződés alapján szükséges adatokat, kitért 

arra, hogy 2024 évben bevételei (az önkormányzat által biztosított 

veszteségkiegyenlítést is figyelembe véve) fedezték kiadásait, a tevékenység az 

elvárható haszonnak megfelelő nyereséggel zárult. 

 

A Szerződés alapján Szolgáltató minden hónapban 1 600 000 Ft összegű veszteség 

kiegyenlítést kapott az Önkormányzattól. Összesen 2024. év folyamán az 

Önkormányzat 17 600 000 Ft összeget fizetett Szolgáltató részére a közszolgáltatás 

veszteségeinek fedezése céljából.  

 

A 2024. szeptember 25. napján az önkormányzathoz érkezett panaszok, illetve kérések 

tárgyában tartott egyeztetés eredményére az N-R-A BUSZ Kft. vállalta, hogy egy helyi 

viszonyoknak megfelelő, tágasabb busz beszerzésének lehetőségét megvizsgálja és 

erről az Önkormányzatot tájékoztatja. Az egyeztetésen jelen lévő képviselők kérték, 



 

hogy erre az elkövetkező 6 hónapban kerüljön sor. Ennek megfelelően a Kft. 

beszámolójában előadta, hogy jelenleg az autóbuszokba történő felszállását kinyitható 

lépcső segíti. A lépcső üzem közben meghibásodott ezért utasok panasszal fordultak 

önkormányzathoz. A problémát elhárították, azóta panasz nem érkezett. 

2024.szeptember 25. napján történt megbeszélésen Önkormányzat részéről felmerült 

alacsony padlós kialakítású kisbusz üzembeállítása vonatkozásában kitért arra, hogy a 

fenti kialakítású autóbuszt egyelőre nem sikerült beszerezni mivel nagyon ritka a 

piacon, beszerzése nagy költséget jelente a Kft. részére, így a tevékenység 

veszteségessé válna. Jelenleg további egyeztetések vannak folyamatban egy 

gazdaságos megoldást keresve. 
 

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat teszem. 
 

Határozati javaslat I. 

 

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja és elfogadja a helyi 

buszjárat 2025. április 15. napjától hatályos menetrendjét és ennek vonatkozásában az 

előterjesztés 4. számú melléklete szerinti közszolgáltatási szerződés módosítást. 

 

A képviselő-testület felkéri az N-R-A BUSZ Kft-t (székhely: 6070 Izsák, Ady Endre utca 

19., képviseli: Szalai Dániel Ádám ügyvezető), hogy járatain, illetve a megállókban 

gondoskodjon az utasok tájékoztatásáról a menetrendet érintő változásról. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztéshez mellékelt 

szerződés módosítás aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Juhász István polgármester és Szalai Dániel Ádám ügyvezető 

 

 

Határozati javaslat II. 

 

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az N-R-A BUSZ Kft. 

(székhely: 6070 Izsák, Ady Endre utca 19., képviseli: Szalai Dániel Ádám ügyvezető) 

előterjesztéshez mellékelt, a kistarcsai helyi menetrendszerinti autóbuszos 

személyszállítási közszolgáltatási tevékenységről szóló 2024. évi beszámolóját. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Juhász István polgármester 

 

A határozatok elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel. 

 

Kistarcsa, 2025. március 18.  

 

       Juhász István   

        polgármester 

 

 

 


